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Балканський аперитивчик... Белград, Скоп’є, Софія,
Бухарест!

 Днів: 5, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів – Мукачево – Белград – Скоп’є  – Софія – Велико-Тирново – Бухарест – Чернівці – Івано-Франківськ – Львів
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!!! У вартості туру екскурсії по Белграду, Скоп’є, Софії та Бухаресту!!!
Є змога відвідати:  Музей Ніколи Тесли в Белграді, Каньйон Матка в Македонії, Велико-Тирново і Арбанаси в Болгарії, найбільший термальний комплекс

в Європі...
!!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!

День 1.  Львів - Стрий - Мукачево - Белград

Прибуття у Львів. Збір на залізничному вокзалі Львова. Відправлення в тур. Можлива підсадка в Стрию (+1 година з моменту відправлення в тур),
Мукачево (+4 години з моменту відправлення в тур). Перетин кордону. Переїзд в Сербію. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 2.  Белград - Скоп'є

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія Столиця Сербії - Белград (входить у вартість туру)
Його  стародавні  стіни  бачили  готів  та  франків,  кельтів  і  римлян,  слов'ян  і  турків.  Екскурсія  містом,  в  якому  панує  неповторна  атмосфера
взаємопроникнення Європи та Азії, а химерна суміш східної і західної культур створює таємниче зачарування - подарує незабутні враження.
Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Обід в традиційному сербському ресторані  (Дорослий: 38€ / Діти: 31€)
В районі Скадарлія, так званого белградського Монмартру, у нас буде унікальна можливість познайомитися зі справжньою сербською кухнею. Кухня
сербського народу увібрала в себе елементи середземноморської, близькосхідної та австро-угорської кухонь. Вона традиційна для Балкан - багато
м'яса, овочів, вина і ... чудового настрою ...

Музей Ніколи Тесли  (Дорослий: 18€ / Діти: 8€ + вх. квиток)
Єдиний офіційний музей великого винахідника Ніколи Тесли знаходиться в Белграді. У музеї зберігаються оригінали документів, особисті речі Ніколи
Тесли, а також фотографії та щоденники великого винахідника.
Переїзд в Скоп&#039;є. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 3.  Скоп'є - каньйон Матка - Софія

Сніданок.
Екскурсія столицею Македонії - містом Скоп&#039;є. (входить у вартість туру)
В місті панує приємна і дружня атмосфера, тут чудесним чином поєднуються різноманітні культури та релігії, а населення вражає своєю повагою і
розумінням один до одного. Для того, щоб відчути все багатство містечка, ми відвідаємо найвідоміші пам'ятки, такі як чарівна фортеця Кале, що
височіє над лівим берегом річки Вардар, древній Кам'яний міст, монастир Святого Пантелеймона, церква Святого Микити, соборний храм Святого
Климента Охридського. Також ми побачимо православну церкву Святого Спаса, де знаходиться красивий іконостас, виконаний з горіхового дерева і
покритий різьбою на біблійні мотиви. В місті знаходиться безліч мечетей, найвідомішими і найкрасивішими з яких є мечеть Іса-Бегова Джамія, або як її
ще називають Візерункова мечеть, і чудова мечеть Мустафи Паши, побудована з мармуру. Доповнить нашу маленьку подорож огляд різноманітних
музеїв і театрів, будівлі парламенту, пам'ятників Тарасу Шевченку і Марії Терези, ринку Бадестан.
У вільний час, всім бажаючим пропонуємо відвідати (на вибір):
Каньйон Матка (Дорослий: 43€ / Діти: 36€)
Цей мальовничий каньйон був створений річкою Тріска, що проклала свій шлях через гірський масив. У 1938 році річку Тріску перегородили дамбою,
завдяки чому утворилося напрочуд гарне озеро з водою бірюзового кольору. Поруч з озером можна побачити церкву святого Андрія, побудовану в XIV
столітті. У каньйоні знаходиться десять печер, довжина яких становить від 20 до 200 метрів. Найвідомішою з них є печера Врело, її ми і відвідаємо на
катері. Загальна довжина печери становить 176 метрів, в ній можна побачити два зали. Також в ній знаходиться величезний сталагміт заввишки
близько трьох метрів і два озера, глибина одного з них, імовірно, може досягати 500 метрів.
Переїзд в Софію. Поселення в готелі.
Вечірня екскурсія столицею Болгарії – Софією (входить у вартість туру)
Нас запрошує одна з наймолодших столиць Європи. Сьогоднішня Софія - динамічне, сучасне європейське місто з численними представництвами
всесвітньо відомих фірм, з бізнес-центрами, парками і комплексами для розваг і спорту. Це єдина європейська столиця, розташована прямо біля
підніжжя гори, що піднімається на 2500 м над рівнем моря. Місто з тисячолітньою історією, назване іменем богині мудрості, Софія і сьогодні зберігає
культурно-історичні пам'ятки різних епох - від античності до сучасності.
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 4.  Софія - Велико-Тирново - Арбанаси - Бухарест

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Велико-Тирново.
Столиця Другого Болгарського королівства - Велико Тирново та Арбанаси. (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Одне з найдавніших міст Болгарії, столиця Другого Болгарського царства, колиска болгарської архітектури, живопису і літератури - Велико-Тирново.
Місто побудоване на трьох пагорбах Царавец, Трапезіца і Свето-гора, в 1393 році було повністю спалене турецькими військами і в короткий термін
відбудоване заново... Арбанаси, колись місто було набагато більшим поселенням. У 1530 році він був звільнений Сулейманом I від сплати всіх податків і
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процвітав  за  рахунок  торгівлі  з  усією  Османською імперією.  Городок  відрізняється  своїми  монументальними будинками  і  церквами  з  багатим
внутрішнім декоративним прикрасою, різьбленням по дереву, стінний живописом, створеними в XVI- XVII століттях. Після невеликої оглядової екскурсії
по Арбанасах нас чекає знайомство з гостинністю болгар. На одній з тутешніх вілл щедрі господарі приготують нам приємну вечерю і пригостять
вином.
Переїзд в Бухарест. Поселення в готелі. Вільний час. У вільний час пропонуємо:
Therme Bucurest  (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
В комплексі 8 басейнів з термальною водою багатою на мінеральні солі, 3-ри аромотерапевтичних басейни, сауни, джакузі, 16-ть водних гірок, pool bar,
найбільший ботанічний сад в Румунії (500 пальм, 800 тис. Екзотичних рослин).
Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 5.  Чернівці - Івано-Франківськ - Львів

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія столицею Румунії – містом Бухарест (Дорослий: 16€ / Діти: 13€)
Місто  розташоване  на  Валашському  плоскогір’ї,  біля  підніжжя  Карпат,  та  оточене  Дунаєм,  місто  стало  столицею  Валахії  за  часів  правління
легендарного Влада Цепеша. Місто парадоксів та контрастів, Бухарест поєднує у собі традиції  Заходу та Сходу, що додає йому особливого та
неповторного колориту. Оглядова екскурсія по місту: площа Конституції, площа Революції, монумент Відродження та будинок уряду. Напроти цього
місця розташований і палац першого румунського короля Карла Першого, у якому розташований Музей мистецтв.
Переїзд в Україну. Орієнтовне прибуття (залежить від перетину кордону) в Чернівці 21:00, в Івано-Франківськ 23:50, до Львова в 01:50 (наступний
день). До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
ВАЖЛИВО:
• Місця збору, посадки і висадки туристів маршрутом:
Львів - головний ж / д вокзал (Пл. Двірцева, 1, паркінг-праворуч від головного входу, за сквером), Термінал «А» (вул. Северина Наливайка 2, Львів -
Рясне Руське);
Мукачево - заправка ОККО ( Вул. Лавківска, 1-в, об'їзна дорога міста);
Чернівці - головний ж / д вокзал (вул.. Гагаріна, 38, площа перед входом у вокзал.);
Івано-Франківськ - автостанція №2 (вул. Горбачевського, 1, площа перед входом у вокзал).
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах.
• Турист несе фінансову відповідальність за псування майна готелю і автобуса.
• Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено.
• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (аудіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 1580 грн.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях на базі сніданків;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• три екскурсії згідно програми туру;

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• проїзд в громадському транспорті
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
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